

Anul 1981, noul cincinal, au început sub semnul muncii. Și, cel dintii și cel mai valoros exemplu ni l-a dat, ca întotdeauna, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

In Mesajul prezidențial adresat întregii națiuni de Anul nou, conducătorul partidului spunea : „Am deplina convingere că anul 1981, cincinalul în care intrăm, vor aduce poporului român noi și mari realizări în muncă și în viață, vor spori tezaurul avuției naționale, ridicând pe o treaptă superioară nivelul de trai material și spiritual al întregii națiuni“.

Unitatea dintre cuvint și faptă este doar una dintre trăsăturile, de o mare semnificație moral-politică, ce caracterizează stilul de muncă al secretarului general al partidului, președintele republicii.

Cind scriem aceste rânduri, nu au trecut decit puține zile de cind s-au stins becelețele colorate ce au împodobit brazii de iarnă. Și s-au aprins lu-

Sărbătoarea întregului popor

minile activității clocotitoare pentru îndeplinirea, în toate domeniile, a sarcinilor economico-sociale ale primului an al cincinalului 1981—1985.

In doar aceste câteva zile, care, poate, ar fi trebuit să fie de binemeritată vacanță, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a efectuat o vizită de lucru la Timișoara, unde a rostit o importantă cuvintare ; a analizat, într-o consfătuire pe țară, la Brașov, problemele actuale ale agriculturii ; a făcut o vizită de lucru în județul Brașov, la capătul căreia a expus, într-o strălucită cuvintare, sarcinile care trebuie soluționate nu numai în acest județ, ci în întreaga țară ; a analizat, cu cadre de conducere ale industriei de autocamioane, de tractoare, electronică, mecanică fină, aeronautică, problemele specifice ale acestor ramuri, care au beneficiat, din nou, de indicații și orientări de maximă precizie și rigoare ; a prezidat plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, la încheierea căreia a rostit o amplă cuvintare, veritabil program de muncă pentru întregul partid, pentru clasa muncitoare, clasa conducătoare a societății, pentru întregul popor ; a primit și a purtat convorbiri cu numeroși lideri politici, demnitari, cadre de conducere ale economiei din alte țări. Și acestea reprezintă doar o parte a neasemuitei activități a conducătorului României, activitate care trezește, în inimile noastre, cele mai ardente sentimente de admirație.

Citim și recitim Mesajul de Anul nou, cuvintările rostite la Timișoara și la Brașov, la întilnirile cu activul de partid, cu oamenii muncii de pe aceste meleaguri, la plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii. Ce bogăție de idei, ce neclintită convingere în geniul creator al poporului, în forța acestuia de a depăși orice dificultăți, orice greutate, cită cunoaștere aplicată, concretă, în același timp completă, a unui vast volum de situații și probleme, ce strălucire în modul în care adevărurile generale ale revoluției și construcției

socialiste sint transpuse in viață, in spiritul Programului partidului, al hotărîrilor Congresului al XII-lea, potrivit condițiilor particular istorice ale României moderne, cită grijă pentru munca și viața poporului, a fiecăruia dintre noi, pentru pacea, viața și destinul întregii omeniri!

Strins unit in jurul partidului, in cadrul Frontului Democrației și Unității Socialiste, întregul popor urmează ferm, neabătut, politica internă și externă, confirmată de viață, izvorită din concepția conducătorului partidului.

Am mai spus-o, in paginile acestei reviste, și o repetăm, cu nedezmințită convingere. Niciodată, absolut niciodată, România nu a cunoscut o conducere politică de o asemenea valoare intelectuală. Această fericită împrejurare este de imensă importanță pentru întregul popor, dar nu mai puțin, ci dimpotrivă, pentru intelectuali, care găsec in gindirea revoluționară, materialist dialectică, a tovară-



șului NICOLAE CEAUȘESCU, un model fără egal și o inepuizabilă sursă de inspirație.

Arta este muncă. Arta este gindire. Viziune înaltă asupra realității. Orice artist conștient de misiunea lui este și va fi mereu discipol al celui care, pe drept cuvînt, este numit învățătorul națiunii.

In toate întîlnirile cu oamenii muncii, aceștia și-au exprimat din nou sentimentele de dragoste, de recunoștință, de admirație și fierbinte atașament, pe care le poartă conducătorului, sentimente a căror efervescență s-a manifestat din plin in călduroasele felicitări și urările de sănătate, viață lungă și putere de muncă, spre binele patriei, pe care le-au adresat tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, cu prilejul aniversării zilei sale de naștere.

Aceleași sentimente, aceleași urări au fost adresate tovarășei Elena Ceaușescu, demnă tovarășă de viață, de muncă și luptă, a secretarului general al partidului, om politic cu merite excepționale, savant de prestigiu internațional, care poartă o deosebită grijă înfloririi științei și artei românești, cu prilejul recentei aniversări.

Este o lună frumoasă, aceasta de ianuarie, in care mai sărbătorim și Ziua Unirii, și aniversarea nașterii Luceașărului poeziei românești, ca și cum o constelație fericită a vegheat la destinul poporului nostru.

Ziua de 26 ianuarie, ziua de naștere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, conducătorul iubit, stimat și urmat cu neclintită fidelitate de întreaga națiune, este o sărbătoare de preț, de mare bucurie, a poporului român.

Sărbătorindu-l pe cel dintîi muncitor, pe cel dintîi ginditor al României Socialiste, sărbătorim, înainte de orice, munca, izvorul tuturor valorilor, tuturor satisfacțiilor noastre.



Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

secretar general al Partidului Comunist Român președintele Republicii Socialiste România

Mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU,

Astăzi, când întreaga națiune sărbătorește, în persoana dumneavoastră, pe cel mai iubit fiu al României socialiste, cu sentimente de nețărmurită dragoste și prețuire ne alăturăm și noi, lucrătorii din Consiliul Culturii și Educației Socialiste, urărilor venite de pe tot cuprinsul țării, pentru a vă adresa omagiul nostru fierbinte și strămoșescul „La mulți ani !”

Aniversarea zilei dumneavoastră de naștere constituie pentru oamenii de artă și cultură, ca și pentru toți oamenii muncii din țara noastră, strâns uniți în jurul partidului, un fericit prilej de a-și manifesta încă o dată respectul și admirația față de cutezanța dumneavoastră revoluționară, intransigența și puterea de muncă puse în slujba celor mai nobile idealuri ale poporului român.

Personalitatea dumneavoastră puternică și strălucitoare s-a înscris cu litere nepieritoare în cartea de aur a socialismului și a întregii umanități contemporane, ca o pildă grăitoare de dăruire și consecvență revoluționară, de dinamism și clarviziune în uriașa operă de construire și edificare a lumii noi, a păcii și colaborării pe planetă, de izbândă pleneră a binelui.

Activitatea neobosită pe care o desfășurați pentru fericirea și prosperitatea națiunii noastre v-a impus definitiv în rindul celor mai iluștri bărbați, ca o făclie care întruchipează cele mai înalte aspirații și virtuți ale eroicului nostru popor, constructor liber al socialismului și comunismului, într-o unitate indestructibilă a încrederii și devotamentului față de dumneavoastră, marele om aflat la cîrma țării și destinelor noastre.

În aceste momente sărbătorești, de îndreptățită mîndrie patriotică, dînd glas crezului nostru comunist de muncă și de viață, ne exprimăm încă o dată dorința de a face din exemplul dumneavoastră modelul nostru de existență și dăruire revoluționară, de a vă urma neabătut pe drumul glorios pe care ni-l trasați cu neobosită cutezanță și grijă părintească, clipă de clipă, cu o prezență nemijlocită, hotărîtoare în procesul realizării marilor înfăptuiri cu care fiecare dintre noi se mîndrește azi.

Exprimîndu-ne adevine deplină la politica internă și externă a partidului, prefigurată cu atîta cutezanță și clarviziune de dumneavoastră, ne angajăm să nu precupețim nici un efort pentru a traduce în faptă hotărîrile istoricului Congres al XII-lea al partidului, conștienți fiind că numai printr-o artă pusă în slujba poporului ne putem înălța la nivelul epocalelor realizări ale socialismului.

Vă rugăm să primiți, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, vibrantul nostru mesaj, semn al stimei și dragostei pe care v-o purtăm, urările noastre de sănătate, viață lungă și bucurie, spre fericirea întregii noastre națiuni, care pășește cu hotărîre pe drumul afirmării independenței, suveranității, libertății, în scumpa noastră țară, Republica Socialistă România, pentru triumful cauzei păcii în lume.

CONSILIUL CULTURII ȘI EDUCAȚIEI SOCIALISTE

Mult stimat și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU,

În aceste zile de ianuarie, scriitorii din patria noastră, români, maghiari, germani, sârbi și de alte naționalități, mai uniți ca oricând în jurul Partidului Comunist Român și al secretarului său general, participă cu fierbinte însuflețire la marea sărbătoare a aniversării dumneavoastră.

Creator al României moderne, ați înfăptuit cadrul optim, profund democratic, pentru această înaltă zidire, urmărind să se făurească în această țară de oameni harnici și înzestrați o societate liberă, înaripată de idealurile nobile ale socialismului și comunismului.

Alături de ceilalți constructori ai lumii noi, slujitorii condeului s-au angajat cu trup și suflet în opera de făurire a unor bunuri spirituale cu o capacitate crescândă de influențare partinică, umanist revoluționară a cititorilor. În aceste roade ale eforturilor noastre vibrează îndemnul pe care ni le-ați adresat în atâtea rânduri.

Programul profund însuflețitor făurit sub directa dumneavoastră îndrumare și adoptat de Congresul al XII-lea al partidului, indicațiile prețioase pe care le-ați dat la ultimele plenare ale Comitetului Central și la recentele întâlniri cu oamenii muncii, au fost îmbrățișate cu căldură și răspundere, pe măsura talentului și a puterii de muncă, de inimile tuturor scriitorilor. De aceea, la această zi aniversară, înscrisă cu litere de aur în marea carte a istoriei noastre, vă facem cea mai fierbinte mărturisire de devotament revoluționar, asigurându-vă că vom urma partidul, pe dumneavoastră personal, în tot ceea ce veți întreprinde în noul cincinal, menit să înalte România tot mai sus, pe treptele unei civilizații închinată bunăstării și fericirii oamenilor.

Vă rugăm, mult stimat și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, să primiți cele mai sincere urări de sănătate și viață lungă, pentru a conduce poporul român spre noi victorii în construirea socialismului pe pământul strămoșesc.

Să ne trăiți într-un mulți ani fericiți !

CONSILIUL UNIUNII SCRITORILOR
DIN
REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Mult stimat și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU,

Sărbătorindu-vă astăzi întreaga țară, pe dumneavoastră, ilustru conducător al partidului și al României socialiste, de numele căruia sînt legate istoricele înfăptuiri în opera de construire a societății socialiste multilateral dezvoltate, al cărei ctitor sînteți, creatorii din domeniul teatrului și muzicii vă adresează, din inimă și cu profundă emoție, urări pline de respect și de recunoștință pentru neobosită dumneavoastră activitate revoluționară, pusă în slujba fericirii și bunăstării poporului nostru, a libertății și independenței patriei. Vă dorim tinerețe în continuarea anilor ce vin, putere de muncă, viață lungă și sănătate pentru împlinirea năzuințelor eroice și luminoase ce vă animă, ca prim cetățean al României, distins conducător, personalitate politică admirată în întreaga lume. Oamenii din breasla teatrului și a muzicii vă sînt profund recunoscători și își exprimă și eu acest prilej gratitudinea pentru ocrotirea ce le-o arătați, pentru îndemnul adresat cu privire la dezvoltarea creației artistice, în spiritul revoluționar ce caracterizează personalitatea dumneavoastră uriașă, izvorită din permanența poporului român. Marile adevăruri despre arte și destinul lor în societate pun în valoare adîncă dumneavoastră sensibilitate, nobilele convingeri ce îmbogățesc gîndirea timpului nostru.

V-ați adresat nouă în nenumărate rânduri, și de fiecare dată, cerințele puse în fața noastră ne-au mobilizat în afirmarea unei arte care să slujească frumosul, binele și adevărul.

Îngăduiți-ne ca astăzi, cu prilejul aniversării zilei dumneavoastră de naștere, să ne alăturăm fierbinților urări pe care vi le adresează țara, să vă dorim ani mulți și fericiți, spre binele patriei, al fiilor și fiicelor ei, care vă înconjoară cu dragoste nemărginită.

CONSILIUL DE CONDUCERE AL ASOCIAȚIEI
OAMENILOR DE ARTĂ DIN INSTITUȚIILE
TEATRALE ȘI MUZICALE